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Se suscitan en la Región Metropolitana una serie de hechos en materia de seguridad 
pública: balance de Carabineros indica tres atentados incendiarios, apedreos a 
comisarías, 13 saqueos y 28 barricadas durante la noche anterior.

25/07

28/07

El gobierno da a conocer el plan "Paso a Paso", concretando el período de transición 
hacia el desconfinamiento total. 

Se concreta cambio de gabinete, luego de la derrota legislativa por la ley que 
permite el retiro del 10% y el quiebre interno de la coalición oficialista.

03/07

Encuesta Criteria ilustra la caída de la aprobación del presidente a un 17% . Esa misma 
semana se promulga la ley que limita la reelección de alcaldes y diputados.

El diseño de la encuesta considera preguntas realizadas en la Encuesta Social Europea para medir la confianza 
y la legitimidad policial en los países de la Unión. Permite contar con una medición con altos estándares 
internacionales.
 
Paneles online: Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio. 

 
Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y online.

 
Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso a Internet fijo o 
celular.

 
Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos de 190 comunas de las 16 regiones del país, equivalentes al 86% de la población de Chile.
 
Tamaño muestral: Respondieron un total de 2.034 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años de un 
total 7.850 envíos preconfigurados, con un porcentaje de respuestas efectivas de 26% en el plazo definido, en 
un total de 2.487 intentos (453 abandonos).  Estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad, 
GSE y Zona geográfica. 
  
Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada 
de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas oficiales (encuesta 
Casen 2017 entre otros) y del Censo 2017 corregido 
  
Margen de Error Muestral: Se estima en 2,17% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de confianza 
del 95%. 
  
Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días viernes 24 de julio y 
domingo 26 del mismo mes de 2020. Ejecutada oor Tu Inflúyes. 
 
 

El Monitor de Seguridad es un proyecto de la Fundación Chile 21 en conjunto con el 
Laboratorio de Seguridad que se basa en un sistema de monitoreo y generación de 
información junto con trabajo en territorios, con organizaciones y municipios. Ponemos a 
disposición pública información relevante para la discusión, diseño y ejecución de estrategias y 
políticas de seguridad. Trabajamos para contribuir y complementar los procesos de reforma, 
mejora y perfección de las policías e instituciones enfocadas en la seguridad pública y privada. 
Carabineros y la Policía de Investigaciones (PDI) son instituciones vitales para nuestra 
democracia.

Ficha técnica y metodológica Acontencimientos antes y durante la medición
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Perfil de la muestra
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Toma decisiones justas en los casos de los que se ocupa
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Trata a todas las personas por igual, independiente de su situación 
socioeconómica o clase social
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Controla el tráfico de drogas y bandas de narcotraficantes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Detiene a los delincuentes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
 Se comunica y coordina con los vecinos de su barrio
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Explica sus decisiones y acciones cuando se le pide
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías (PDI, Carabineros): 
En general, la policía tiene la misma idea que yo sobre lo que está correcto y lo que 
está incorrecto. 
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías (PDI, Carabineros): 
La policía defiende valores que son importantes para personas como yo.
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
En general apruebo la forma en que Carabineros suele actuar.
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
Carabineros acepta sobornos 
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Desde que en su comuna se instauraron medidas para combatir el Coronavirus 
como la cuarentena total o el toque de queda 
¿Usted cree que la seguridad pública en su barrio...?
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¿Durante el último mes, con qué frecuencia diría usted que suceden las 
siguientes situaciones en su barrio o sector?

monitordeseguridad.org

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0
Nunca Casi nunca Frecuentemente Siempre

21%

14%

35%

28%

35%
33%

38%
41%

24%

13%
10%

8%

Venta de drogas Robos o asaltos en la vía pública Balaceras o disparos

51

SEGURIDAD CIUDADANA Y EVALUACIÓN POLICIAL
Julio 2020

Made with



Actitudes frente a las policías (edad)
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La seguridad en tiempos de pandemia: ¿Usted cree que la seguridad pública 
en su barrio?

monitordeseguridad.org

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

16%

56%

28%

18%

52%

30%

23%

57%

20%

Mejoró Sigue igual Empeoró

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Norte RM Sur
23%

58%

19%

11%

49%

40%

26%

60%

14%

Mejoró Sigue igual Empeoró

SEGURIDAD CIUDADANA Y EVALUACIÓN POLICIAL
Junio 2020

Made with



SEGURIDAD CIUDADANA 
Y EVALUACIÓN POLICIAL

monitordeseguridad.org

Julio 2020

Contacto medios:
Paula Canales 

+56 9 9018 3069
Toda la  información sobre el proyecto Monitor de Seguridad

 en  www.monitordeseguridad.org
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